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Zo série výpiskov z knihy Erich Sauer:Triumf ukrižovaného, vyd. A-alef, Ostrava 1996.

Sláva na výsostiach Bohu a na zemi pokoj, v ľuďoch zaľúbenie!

Lukáš 2:14 

Evanjelium sa dostalo na javisko pozemského sveta v sprievode jasavého nadšenia nebeských
vojsk.Ten, na ktorého otcovia už dávno čakali, 

  

sa postavil do prostriedku svojho ľudu ako nádej (Skutky 26:6-7) a potešenie Izraelovo (Lukáš
2:25). Boh zjavený
v tele  -
veľké tajomstvo pobožnosti (1. Timoteovi 3:16). Prišiel ako ponížený, chudobný služobník
(Filipským 2:7; 2. Korintským 8:9), ale stále bol a zostal darcom života (Skutky 3:15), pretože 
v ňom bol život, a ten život bol svetlom ľudí 
(Ján 1:4). 
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Božie posolstvo na rozhraní vekov

Túto veľkú udalosť priniesli tri svedectvá nebeských poslov:

1. Svedectvo o Kristovi ako Božom Synovi. Prvé zvestovanie, ku ktorému došlo v chráme, bolo
určené kňazovi Zachariášovi (Lukáš 1:8-13) a bezprostredne nadväzovalo na posledné zo
starozákonných proroctiev (Malachiáš 3:1-3 a 4:5), ktorého obsahom bolo predovšetkým
narodenie predchodcu, ktorý mal pripraviť cestu, druhého Eliáša a tiež to, že ten, koho bude
tento druhý Eliáš ohlasovať, nebude nikto menší, než 
sám Hospodin, Boh
Izraela (Lukáš 1:16-17). Práve na tohto prichádzajúceho Hospodina sa Eliáš v duchu upieral
ako na "Hospodina zástupov", ktorý "hneď príde do chrámu" (Malachiáš 3:1). Bolo to teda
výrečné, že k tomuto prorockému posolstvu došlo práve v chráme a že bolo určené kňazovi
tesne pred svojim naplnením.

2. Svedectvo o Kristovi ako Synovi Dávida. Druhé posolstvo sa dostalo Márii, zbožnej panne z
Dávidovho rodu (Lukáš 1:26-38).

3. Svedectvo o Kristovi ako Spasiteľovi. Tretie svedectvo sa dostalo Jozefovi, ktorý aj napriek
svojmu dávidovskému pôvodu nebol otcom, ale len pestúnom, veriacim, kajúcim sa Izraelitom,
povolaným len k tomu, aby Vykupiteľa prijal do svojho domu.
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Všetky tieto tri zvestovania boli zhrnuté v nočnom posolstve nebeských zástupov pastierom na
poli v okolí Betlehema:

"Lebo narodil sa vám dnes Spasiteľ…" - je naplnenie Izaiášovho proroctva o Immanuelovi a
príkazu daného Jozefovi, aby dieťaťu dal meno Ježiš,

"…ktorý je Kristus Pán…" - je naplnením Malachiášovho posolstva pre Zachariáša o príchode
"Pána" a "Boha",

"…v meste Dávidovom" - je naplnením Nátanovho posolstva o Dávidovom synovi z Márie.
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